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O SR. CORONEL ULYSSES (Bloco/UNIÃO - AC. Sem revisão do orador.) 

- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, primeiramente, quero agradecer a Deus 

acima de todas as coisas pela oportunidade de estar nesta Casa. É a primeira 

vez que estou na tribuna. Agradeço ao povo do Acre por ter confiado em mim, 

dando-me a possibilidade de poder representar cada acriano nesta Casa. 

Meu trabalho vai estar sempre voltado para o benefício do nosso Estado e 

também das Prefeituras, logicamente buscando os recursos necessários por 

meio de emendas e o que for preciso para contribuir com o desenvolvimento 

econômico e social do Acre. E não vou me esquecer da nossa principal 

bandeira, que é a questão da segurança pública e, logicamente, da defesa das 

nossas fronteiras, que influenciam diretamente a criminalidade e a violência na 

zona urbana no Sudeste e nas demais regiões do País. Tudo isso começa na 

nossa porta de entrada: as fronteiras. 

Em âmbito nacional, nós vamos discutir o papel do nosso Estado na economia 

e a implementação das reformas administrativa e tributária, além da retomada 

do crescimento não somente do nosso Estado, mas também do País, assim 

como o combate à fome, o combate às drogas e, claro, o combate ao ataque 

àquilo que nós chamamos de democracia. Nós queremos que o reequilíbrio dos 

Poderes possa retornar à República, principalmente a esta Casa Legislativa. 
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Além disso, vamos trabalhar, sem trégua, para solucionar os gargalos de 

infraestrutura, como ocorre no Estado do Acre, em relação à BR-364, que hoje 

tem mais de 653 quilômetros praticamente intrafegáveis, dificultando as 

questões econômicas, sociais, muitas vezes até de saúde, e, em especial, da 

dignidade das pessoas que residem naquela região. 

Vou agir fortemente também na captação dos recursos para o Estado, na 

elaboração de emendas e na busca de recursos extraorçamentários dos 

Ministérios, bem como na implementação de convênios necessários ao 

desenvolvimento econômico e social. 

Como um dos fundadores da COE, do Batalhão de Operações Especiais e do 

GEFRON em nosso Estado, vamos dar ênfase à segurança pública e, 

logicamente, defender as pautas que permitam aos policiais trabalharem sem 

serem perseguidos ou prejudicados, como nós temos visto na imprensa. Muitas 

vezes, as pessoas resistem a alguma ação da polícia. Na verdade, há um 

incentivo por parte da Esquerda de enfrentamento da polícia, das autoridades, e 

nós não podemos concordar com essa situação de maneira... 

(Desligamento automático do microfone.) 

O SR. PRESIDENTE (Charles Fernandes. Bloco/PSD - BA) - Peço que 

conclua, Deputado. 

O SR. CORONEL ULYSSES (Bloco/UNIÃO - AC) - Muito obrigado pela 

oportunidade. 

Quero dizer ao Estado do Acre que nós vamos estar sempre fortes, vamos estar 

sempre vigilantes, não permitindo que pautas prejudiciais para o País e para o 

nosso desenvolvimento econômico passem nesta Casa. 

Muito obrigado. 

 

 
 


